



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-1 THESSALONIANS-006

帖撒罗尼迦前书 4:15-5:10

查克 史密斯牧师主讲

题目：在主里睡了的人

亲爱的听眾朋友，您好，弟兄姐妹，平安。这次，我们继续研读新约帖撒罗尼迦前书。

帖撒罗尼迦前书第四章 14 节说：『我们若信耶稣死而复活了，那已经在耶稣里睡了的人，神也必将他与耶稣一同带来。』

耶稣为了祂的教会再来，而当祂再来的时候，保罗在这里告诉我们，当祂再来的时候，会把那些在基督里睡了的人一同带来。这是一个非常重要、值得注意的事情，很多人在这这个议题上，显得十分的困惑。

帖撒罗尼迦前书四章 15 到 18 节说：

[15]我们现在照主的话告诉你们一件事：我们这活着还存留到主降临的人，断不能在那已经睡了的人之先。

[16]因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响；那在基督里死了的人必先复活。

[17]以后我们这活着还存留的人必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在。

[18]所以，你们当用这些话彼此劝慰。

保罗在写给哥林多教会的第二封书信，就是哥林多后书中说：『我们原知道，我们这地上的帐棚若拆毁了，必得 神所造、不是人手所造，在天上永存的房屋。我们在这帐棚里叹息，深 想得那从天上来的房屋，好像穿上衣服。倘若穿上，被遇见 的时候就不至于赤身了。我们坦然无惧，是更愿意离开身体 与主同住。所以无论是住在身内，离开身外，我们立了志 向，要得主的喜悦。』

你瞧！圣经的教导是人的灵是住在身体里，拥有知觉。身体是上帝给我的器皿，好让我能表达我自己。这个身体并非是我，只是我暂时居住的帐棚，是一个会逐渐毁损的帐棚。当这个帐棚毁损的时候，当这个身体因为年岁、意外、疾病，不再像上帝当初创造我时那么完整的时候，之后，因着上帝的爱，我的灵将从我的身体离开。当这地上的帐棚拆毁的时候，必得神所造、不是人手所造，在天上永存的房屋。所以，死亡对于上帝的儿女而言，不过是搬家。你从地上的帐棚出来，去到神所造、不是人所造的房屋。耶稣在约翰福音十四章二节说：『在我父的家里，有许多住处。我去原是为你们预备地方去。』

这些经文实际上就是：「有很多永久不变的地方，我要为你预备其中一个地方。」是神所造、不是人手所造，在天上永存的房屋。所以，我们新的身体与灵魂，将跟着你移转。这个新的身体，是上帝为我们在天上的环境所设计的；同样的，上帝也为我们在地上的环境设计地上的身子。所以上帝使地上的身子离开，是为了地上的缘故。因此上帝为我造一个新的身子，是让我可以在天堂的环境生存。它是一个普遍性的样式，能够在任何的环境与气候下生存。否则，身体是很受限的。所以我必需更脚踏实地一些，不再虚无漂渺。

但是上帝设计了一个神所造、不是人手所造，在天上永存的房屋。而这个新身子，远比我们目前拥有的还要好很多。这个新身子将不再经历岁月的洗礼，也不再经历疼痛，不会老化也不会疲倦。我们在这帐棚里叹息，深想要离开或释放。并非我会失去身体，而是将拥有一个不具备形体的灵，能够存在于宇宙某一个缥缈之处。我深想得那从天上来的房屋，好像穿上衣服。

哪！这整件事情的另一个观点，值得深思熟虑。那就是：「我住在世上的身子，是有时间的连续性。所以当我谈到上个星期与下个星期，我想事情是根据过去、现在、未来。当我离开世上的那个时刻，我就进入永恒的时刻，不再有过去，也不再未来。所有的事情，都是现在。」因此是离开身子与主永远的同住。

那些已经在耶稣里睡了的人，当耶稣再来的时候，神也必将他与耶稣一同带来。那些在耶稣基督再来时，活着还存留的人，断不能在那些比我们先死亡之先。

直到你在灵里活着，你才知道属灵的事。所以，如果那些属血气的，试着想要以属血气的智慧去瞭解上帝的话语时，当你谈到属灵的事情时，他们会变得十分困惑。所以只有属灵的人能参透完事，尽管他还是不明白！

保罗在帖撒罗尼迦前书四章这里说：『因为主必亲自从天降临，有呼叫的声音，和天使长的声音，又有神的号吹响。那在基督里死了的人必先复活。以后我们这活着还存留的人，必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在。』

我们就要和主永远同在，是一件非常重要的事。主将会再来，在地上建立祂的国度，施行统治，同时祂将治理及统治地上一千年。所以我们将与主同在，也将与祂一同统治，在地上作祭司的国度。这样，我们就要和主永远同在。

所以关于教会被提，保罗在哥林多前书十五章说：『我如今把一件奥秘的事告诉你们，我们不是都要睡觉，乃是都要改变。就在一霎时，眨眼之间，号筒末次吹响的时候。因号筒要响，死人要复活成为不朽坏的，我们也要改变。』我们不会死亡，但是一定会改变。就在一霎时，眨眼之间，我们将要改变，从我们的帐棚出来，移转到神所造、不是人手所造，上帝为我们预备的新身体。

我将会多老呢？我的相貌将如何呢？他们有几分的想要知道他们像什么，这是非常有趣的，因为我们真的不知道。保罗说：「或有人问，死人怎样复活，带着甚么身体来呢。」换句话说，当他们与耶稣同在的时候，他们会有什么样的身体呢？我们会认识他们吗？我们会认得他们吗？接着保罗说：「并且你在地上所种的，除非先死去，不然不会出现新的生命。」请注意「并且你所种的，不是那将来的形体。」上帝会给它一个讨祂喜悦的形体，这就是死里复活的意思。

我并不期待身体复活、更新或者整修，我一心期盼搬到一个上帝所造、而非人手所造的，在天上新形式的房屋。从地里出来的身体，并不是当初你所种的。所有你所栽种的不过是子粒，即如麦子，或是别样的谷子。上帝会赋予它一个讨祂喜悦的形体，这就是死里复活。我们所种的会腐朽，但是有一天，我们会从腐朽中被举起。我们所栽种的是软弱，但是有一天我们将在能力中复活；我们栽种的是耻辱，但是有一天将在荣耀中复活；我们所栽种的是血气的身体，但是有一天我们将在属灵的身子中复活。人间与天国是不同的，以此类推，我们在世上以世上的形象出现的时候，有一天，我们在天国的时候，也会以天国的形象出现。

所以你可以如你所想的解释与瞭解，但是我更期盼一个神所造、不是人手所造，在天永存的房屋。我的灵将居住在那个新身体里，并且我将在天上永存的房屋中，与上帝及祂的国度永远的同在，这是非常重要的。必腐朽的，必穿上完全改变的新身体。圣经告诉我们，这就是上帝儿女的死亡。

好了，我们继续看帖撒罗尼迦前书第五章。

帖撒罗尼迦前书五章 1 到 4 节说：

[1]弟兄们，论到时候、日期，不用写信给你们；

[2]因为你们自己明明晓得，主的日子来到，好像夜间的贼一样。

[3]人正说「平安稳妥」的时候，灾祸忽然临到他们，如同产难临到怀胎的妇人一样。他们绝不能逃脱。

[4]弟兄们，请注意，这里是重点你们却不在黑暗里，叫那日子临到你们像贼一样。

耶稣提到主再来的日子，说这日子像夜间的贼一样。但是保罗说：「你们是光明之子，所以那日子不会临到你们像贼一样。」我相信上帝期待我们对圣经的预言有认识，能够知道祂再来的徵兆。我很确定的是，今时今日主的再来，确实出现了几个有趣的徵兆，例如：以色列立国，这是耶稣基督再来一个很大的徵兆；欧洲聚集十个国家成为欧盟，这是耶稣基督再来一个很有意思的徵兆。人的能力拥有足以灭绝他在地上的躯体。而另一个徵兆则是『若不减少那日子，凡有血气的，总没有一个得救的。只是为选民，那日子必减少。』

电子产业资金的发展已经转移，发展出 I.D 系统。只要放入电脑晶片，就可以储存所有的资料。用这张晶片卡，就可以纪录并且追踪所有你执行的记忆体。而同样的这张晶片卡，为了避免被偷或遗失，它也可以植入人的腕部。所以这个标记，可以识别出人在那里做买卖。这就验证了保罗的话：『弟兄们，论到时候日期，不用写信给你们。因为你们自己明明晓得，主的日子来到，好像夜间的贼一样。』

帖撒罗尼迦前书五章五到六节说：『你们都是光明之子，都是白昼之子。我们不是属黑夜的，也不是属幽暗的。所以我们不要睡觉，像别人一样，总要儆醒谨守。』

耶稣在马太福音二十四章谈到祂的再来，有两件事情，祂在二十五章特别强调。第一件事情就是要儆醒；第二件事情就是要预备好。保罗在这里特别强调儆醒谨守，所以我相信这是主的心意。就是在祂的教会，无论男女老少都要期待祂临近的再来。我们第一件事情，必需谨记在心的，就是儆醒；第二件事情，就是他们必需预备好。

帖撒罗尼迦前书五章第六到第九节说：

[6]所以我们不要睡觉像别人一样，总要警醒谨守。

[7]因为睡了的人是在夜间睡，醉了的人是在夜间醉。

[8]但我们既然属乎白昼，就应当谨守，把信和爱当作护心镜遮胸，把得救的盼望当作头盔戴上。

[9]因为神不是预定我们受刑赞美主啊，乃是预定我们藉着我们主耶稣基督得救。

上帝的刑罚即将临到世上，但以理书说：『并且有大艰难，从有国以来直到这时，没有这样的。』启示录第六章到十八章，很清楚的描述上帝的大审判，将会临到世上。这个即将临到的大审判，在启示录中被称为「上帝忿怒的日子」。启示录十六章十六到十七节说：『向山和岩石说，倒在我们身上罢，把我们藏起来，躲避坐宝座者的面目，和羔羊的忿怒。因为他们忿怒的大日到了，谁能站得住呢。』

对于教会所关切的，耶稣在约翰福音十六章三十三节说：『在世上你们有苦难。』但是耶稣基督已经确认撒旦是罪魁祸首，撒旦使属神的儿女在这个寄居的世代中经历苦难。灾难是上帝在祂审判的日子时，审判那些居住在地上的人。当上帝愤怒的时候，『因为神不是预定我们受刑，乃是预定我们藉着我们主耶稣基督得救。』这

就是为什么我们要做醒谨守的原因。耶稣说那一天即将来到，很多人要陷在网罗里。所以当网罗临到的时候，你要常常祈求，使你能逃避这一切要来的事，得以站立在人子面前。同时主也警告我们不可醉酒，不可饮食过度，不可活在肉体的血气中。以免我们在不醒的情况下落入网罗中。所以，这与总要做醒、谨守是相同的资讯。

帖撒罗尼迦前书五章 9 和 10 节说：

[9]因为神不是预定我们受刑，乃是预定我们藉着我们主耶稣基督得救。

[10]他替我们死，叫我们无论醒着、睡着，都与他同活。

这是耶稣在约翰福音十一章二十五节对马大所说的：『耶稣对他说，复活在我，生命也在我。信我的人，虽然死了，也必复活。』我将永远不会死，我将与耶稣永远的同活。你知道，不论是我如今的身体，或者将来新的身体，我都将与祂一同活着。所以保罗说：『叫我们无论醒着睡着，都与他同活。』无论是我如今的身体，或者新的身体，我将永远不死，因为我要与主一起同活。

好了，这次的经文为你讲解到这里。

你们要行道，不要单单听道。愿上帝帮助你实践祂所教导你的话语，效法保罗的劝诫。甚愿我们在神在人的面前，过一个正直、圣洁的生活，更深的彼此相爱。我们期盼，上帝将来那荣耀的日子，我们的形体将被祂的圣灵所改变，成为祂荣耀的样式。根据圣灵的大能大力，祂能够使所有的万事、万物都顺服于祂。

愿我们上帝的恩典，耶稣基督与上帝的爱，以及在祂圣灵的和平，常使你在耶稣基督里，奉耶稣督的名祷告，阿们！